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 سُبْحاَنَكَ لَا علِْمَ لَنَا إلِاَّ مَا علََّمْتَنَا إِنَّكَ أَنتَ الْعَلِيمُ الْحَكِيمُ
 تبدیل یکاهای زیر را انجام داده و جواب را به صورت نماد علمی بنویسید. 2

2) 1/112𝑚3 =…………….. 𝑐𝑚3        1) 1/110 × 21−3μ𝑔 =……………..𝑚𝑔          3) 113 g
𝐿⁄ =…………….. 

𝑘𝑔
𝑚3⁄       
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= a⃗  بزرگی بردار  1 = b⃗و  3 = R⃗⃗اندازه برایند دو بردار است و  8  2 است. زاویه بین دو بردار چند رادیان است؟  7

 واحد می باشد ( 21) اندازه هر بردار  .مشخص کنیدبرآیند بردارهای زیر را  بزرگی و جهت 3
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= A⃗⃗اندازه برایند سه بردار  الف( 0 1𝑖 − 3𝑗   ،B⃗⃗ = −𝑖 + 2𝑗   وC⃗ = 3𝑖 + 𝑗  چه قدر است؟ 

− 𝑎  واحد در خلاف جهت یکدیگرند. اندازه و جهت بردار = 𝑏⃗  3و  = 𝑎  1( دو بردار ب 𝑏⃗  .را تعیین کنید 
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 زمان به پرسش های زیر پاسخ دهید. –با توجه به نمودار مکان  2

 الف( متحرک در چه لحظاتی از مبدأ مکان عبور می کند؟

 سوی حرکت چند بار و در چه لحظاتی تغییر کرده است؟ب( 

 زمانی شتاب منفی است؟ )های(پ( در چه بازه

 زمانی حرکت کند شونده است؟ )های(ت( در چه بازه

 ث( جابجایی کل چه قدر است؟

1 

 زمان پاسخ دهید. –با توجه به نمودار سرعت  6

الف( سوی حرکت چند بار و در چه لحظاتی تغییر کرده 

 است؟

ثانیه  26و  21و  0ب( شتاب حرکت را در لحظات 

 حساب کنید.

زمانی متحرک در خلاف جهت  )ها(پ( در کدام بازه

 حرکت می کند؟ xمحور 

 حرکت تند شونده است؟ )ها(بازهت( در کدام 

جایی و سرعت متوسط را در کل حرکت حساب ( جابث

 کنید.
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 طی کرده است. جابجایی این متحرک چه قدر است؟ B  و Aرا بین  دایره ایمتحرکی مسیر  7

  بر هم عمود است. ( NBو  AM) امتداد دو پاره خط 
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21اتومبیلی ثلث مسیر را با سرعت  8 𝑚
𝑠⁄  و بقیه مسیر را با سرعتV  طی می کند. اگر سرعت متوسط اتومبیل در کل مسیر

11 𝑚
𝑠⁄  باشد، سرعتV .را حساب کنید  

2 

𝑥به صورت  SIمعادله حرکت جسمی در  2 = 1𝑡1 − 8𝑡 +  می باشد. 6

 ثانیه پس از حرکت رسم کنید. 0زمان متحرک را از لحظه شروع حرکت تا  – زمان را نوشته و نمودار سرعت –معادله سرعت 

2 

 کاهش می یابد؟ %72در چه ارتفاعی از سطح زمین و بر حسب شعاع زمین شتاب گرانش آ(  21

 کاهش می یابد؟ %72ب( در چه عمقی از سطح زمین و بر حسب شعاع زمین شتاب گرانش 

2 

71 افقی جسمی را با سرعت 22 𝑘𝑚
ℎ⁄ ،جسم پس از پیمودن  روی سطحی افقی پرتاب می کنیمm211  .ضریب می ایستد

 است؟اصطکاک جنبشی بین جسم و سطح چه قدر 

2 

mجسمی به جرم  21 = 𝑘𝑔  تحت نیرویF = 𝑁  در آستانه حرکت قرار می گیرد و با ضربه کوچکی شروع به حرکت می

 متر را می پیماید. ضریب اصطکاک ایستایی و ضریب اصطکاک جنبشی را محاسبه کنید. 21مسافت  21sکند و پس از 
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𝑚مطابق شکل زیر، سه جسم به جرم های  23 = 𝑘𝑔  ،𝑚 = 𝑘𝑔  و𝑚 = 𝑘𝑔  بر یک سطح افقی قرار دارند و ضرایب

μاصطکاک برای کلیه سطوح برابر  =  چند نیوتن است؟ 1است. برایند نیروهای وارد بر جسم  /
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 بین تمام سطوح یکسان است. جنبشی دو جسم با سرعت ثابت حرکت می کنند و ضریب اصطکاک در شکل زیر 20

 اصطکاک جنبشی را حساب کنید.ضریب 

𝑘اگر ثابت فنر  = 61 𝑁
𝑐𝑚⁄  و طول اولیه آن𝑙 = 𝑐𝑚 طول فنر چند سانتی متر خواهد شد، باشد. 
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 استفاده از ماشین حساب مجاز است.

𝑔شتاب گرانش زمین را در صورت نیاز  = 21 𝑁
𝑘𝑔⁄  و ثابت گرانش𝐺 = 6/67 × 21−22 𝑁𝑚1

𝑘𝑔1⁄.در نظر بگیرید 

 روابطی که شاید مفید واقع شوند.شکل ها و 
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 𝑚 = 𝑘𝑔 ,   𝑚 = 𝑘𝑔  
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 پیشوندها

 21مقدار توان 

 کیلو
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 میکرو میلی سانتی

1- 3- 6- 𝑐𝑜𝑠06° = 6/5 

𝜋 = 3/01 
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